

Prot. n.288

Acerno, 17 gennaio 2016;



COMUNE DI ACERNO

Provincia di Salerno

BANDO PUBBLICO PER CONCORSO DI IDEE

"Riqualificazione urbana dell'area del centro cittadino che partendo da Piazza Belcrado si estende in direzione sud-est ricomprendendo Piazza D'Aste, Via Duomo, Piazza Freda, l'incrocio tra Via Roma e Via Duomo, l'intera estensione della Villa Comunale sino al Centro Parrocchiale e via Dott. Giuseppe Cuozzo sino a tutta l'area del Belvedere Tusciano"

NOTA DI CHIARIMENTO N:2 del 17/01/2017

QUESITO n° 1

Viene richiesto se è concessa la partecipazione al concorso di un laureando insieme ad un gruppo di professionisti abilitati.

RISPOSTA n° 1

Si. E' ammessa la partecipazione di un laureando in ingegneria/architettura in associazione con un gruppo di professionisti abilitati fermo restando in ogni caso il rispetto di quanto previsto dall'art. 10 del Bando/Disciplinare laddove è prescritto che: *"In caso di raggruppamenti temporanei, anche se non ancora formalmente costituiti, dovrà essere prevista la partecipazione di un professionista abilitato da meno di 5 (cinque) anni all'esercizio della professione secondo le norme dello stato membro dell'Unione Europea di residenza"*.

QUESITO n° 2

Viene richiesto se le tavole grafiche possono essere piegate.

RISPOSTA n° 2

Si. Le tavole possono essere piegate in formato A4 in modo da facilitarne l'inserimento all'interno del plico.

QUESITO n° 3

Viene richiesto: << all'art.7 del bando disciplinare, al punto b) è indicato come le proposte ideative debbano di base salvaguardare, valorizzandone la presenza, sia il monumento ai Caduti di Guerra ubicato in Piazza Freda che il secolare Cedro del Libano posto all'ingresso della Villa Comunale. E' possibile spostare in altra posizione il monumento ai Caduti? È possibile inoltre spostare o rimuovere alcune piante (escluso il Cedro del Libano)?>>.

RISPOSTA n° 3

E' possibile spostare il monumento ai caduti in altra posizione secondo lo sviluppo delle proposte ideative dei singoli candidati al fine di valorizzarne la presenza.

E' possibile spostare o rimuove le altre alberature ad eccezione del Cedro del Libano.

QUESITO n° 4

Viene richiesto: << all'art.7 del bando disciplinare, al punto c) è indicato come le proposte ideative debbano di base realizzare, nell'ambito della Villa Comunale, nuovi servizi igienici pubblici e la delocalizzazione dell'esistente cabina di trasformazione ENEL. Attualmente dove è posizionata la cabina di trasformazione e che potenza ha installata? i vecchi servizi igienici possono essere spostati in altra posizione? >>.

RISPOSTA n° 4

La cabina Enel ed i servizi igienici sono allo stato attuale ospitati in una unica struttura semi-interrata a forma ellittica. Le proposte ideative debbono prevedere, per motivi di sicurezza, separazione tra nuova cabina Enel e servizi igienici ed è possibile considerare per entrambe le strutture nuove e distinte ubicazioni.

QUESITO n° 5

Viene richiesto: <<lungo via dr. Giuseppe Cuozzo, presso l'incrocio con la strada provinciale N.31, vi è un'area triangolare – un'aiuola con un salice ed una lapide - che risulta nell'area di progetto: per quanto riguarda la lapide si può sapere in ricordo di chi è stata posizionata e, secondariamente, va mantenuta e/o è possibile spostarla?>>.

RISPOSTA n° 5

E' possibile per i candidati, nell'ambito delle loro proposte ideative, proporre nuove e diverse ubicazioni, sempre lungo Via Dr. Giuseppe Cuozzo, sia per gli spazi a verde che per il cippo in marmo sormontato dalla croce di cui al quesito. Tale cippo è stato lì posizionato dall'Ente nell'ambito delle manifestazioni per il Giubileo dell'anno 2000 a testimonianza delle missioni dei Padri Passionisti in Acerno a partire dal 1950 circa.

PRECISAZIONE

Si segnala, infine, che è attivo il nuovo S.I.T. del Comune di Acerno, accessibile mediante apposito link dalla HOME PAGE del sito istituzionale dell'Ente, dal quale è possibile acquisire ulteriori informazioni sull'area oggetto del concorso di idee.

Il Responsabile Area Tecnica

(F.to Ing. Carmine Salerno)